

Športski List

Godina III. Broj 117

Subotica, četvrtak 25 studeni 1937

retplata: četvrtgodišnje 13,
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

BATA—ŽAK 2:2 (0:0)

Po oblačnom, ali zato veoma prikladnom vremenu, pred jedno 700 gledalaca, odigrana je gornja prijateljska utakmica u nedjelju 21. studenog t. g. u Subotici. Ova utakmica je bila jedina nogometna priredba u nedjelju, pa iako je BATA SK svojim zadnjim gostovanjem na proslavi SK „Bunjevca“ ostavio odličan utisak, ipak je interes za utakmicu u odnosu prisutnih bio prilično mali. Ne znamo razlog ovom neozvu, ali ipak sumnjamo da je tomu uzrok udaljenost igrališta od centra. Nebrojeno puta smo konstatairali da su utakmice i manjeg značaja na drugom igralištu/yrivukle veći broj gledalaca no što je to bilo u nedjelju, ali zbog ove konstatacije nećemo u lomiti. Koplja i tvrditi za stopostotnom sigurnošću da je to tačno, jer posjet utakmica ima najčešće i druge pozadine, a ne samo to što smo rekli. Ipak ima nešto u stvari.

Međutim sama činjenica: dobar renome Batinih igrača, zavrijedila bi veću pažnju naše nogometne publike. Ovo je tačno i sigurni smo da se nebi naša publika prevarila da je pogledala

I ovog puta ŽAK je pokazao sve svoje mane i vrline, a to smo već i prije konstatairali. Dobra tehnička sprema ŽAK-ovih igrača još nije dovoljna za pobjedu, jer pored tehnike mora biti i vole, ako se želi pobijediti. Ovo kao da nije bilo u nedjelju. Nedostajalo im je baš onog zadnjeg trzaja koji donosi rezultat. Tim mu je izbalansirao. Vrlo mali je broj među negovim igračima koji otkaću nad drugima. No, kao veliki nedostatak ŽAK-u je što mu igrači suviše zadržavaju loptu, mnogo kombiniraju u širinu, a nemaju one riješenosti, što prije dostići protivnička vrata i okinuti da se protivnik ne uspije ni snaći. To su atributi brzine. A za kombinaciju u širinu moramo danas zaboraviti.

Šimoković na голу kriv je za drugi gol. To je morao braniti. Inače je bio nesiguran. Ni Hanak nije bio bolji. Bekovski par u I. poluvremenu je bio boji. Naročito je imponirao mladi Beleslin za cijelo vrijeme igre. On se razvija u vrlo pouzdanog i dobrog igrača. Papić, nakon vojske, dobro je igrao. Kenjereš brz, ali nesiguran. Halflinija je skroz dobro igrala. U navali je jedino zadovoljio Bogešić i Balaž na terenu. Ostali nijesu zadovoljili, jer smo očekivali više.

SK BATA igra tipičan „W“ sistem. Ta igra nije ugodna za oko, ali je korisna. Ona je vrlo često oduševljava, jer brzo prenošenje igre, davanje iznenadnih obrta svakako zagrijava. Tim je vrlo uigran i pouzdan. Nema naročitih imena niti klasa, al zato igraju jednostavno, krzo i korisno. Kod njih nema suvšnog zadržavanja lopte, jedan pokret i već je lopta na najboljem mjestu i vrata protivnika su time stalno ugrožena. Istina da BATA ima za ovaj sistem i pogodne igrače, a to je jedino zahvaljuje svom vrsnom treneru Bileku koji shvata u potpunosti srž i bit modernog „W“ sistema. Ni slučajno se nije desilo da bi koji igrač pogriješio. Još jednu novost smo vidjeli, a to je u II. poluvremenu prikazana

igra sa četiri navalaša i četiri halfa, a to je donijelo nadmoć u igri. Adanski je dobar vratar. Siguran je i pouzdan. Bekovi Zdražil i Tosić su dobri, ali nijesu dovoljno brzi. Dobro se namještaju i odbijaju loptu. U halfliniji su sva trojica pružila dobru i sigurnu igru. Dobru pomoć su imali u obim polutkama, te je desna polutka Rajić bio najbolji igrač na terenu. Od krila je bolji svakako Bajl. Brz je, odlično prelazi i dobro centrira. Nikolić je na centru tipičan moderni centar. Bez ikakvog zadržavanja uposljuje oba krila naizmjenično, dobro puca i brz je, a osim toga njeđestiniira na to mjesto. Jedino bi on imao da bude „star“ Batine momčadi.

ŽAK: Šimoković (Hanak), Papić (Beleslin), Beleslin (Kenjereš), Kanazir, Janjić (Zvekan), Hegediš, Šifliš (Balaž (Neorčić, Janjić), Bogešić, Rajičković, Crnjaković.

„Crveni djavoli“ su klonuli

Ništa djavolskog — Jedan slučajan gol. — Stara škola — Malo dobrih igrača — Poslije zabave na igralište

I nezaboravnom finišu pobjeđivali su Purgeri proljetos svoje protivnike na stranim terenima. Najlepše igre dali su u Beogradu i zalazeno osvojili prvenstvo. Mi smo čekali novog prvaka s velikim nestrpljenjem, da se i u Zagrebu divimo njegovoj igri. Međutim prvi nastup novog prvaka, Gradanskog u Zagrebu razočarao je. Purgeri su na stranim terenima dali sve. Posljednjom snagom su osvojili bodove i prvenstvo. Onda su klonuli.

Isti je slučaj s akademčarima. Većina utakmica HASK je igrao izvan Zagreba. Tamo su „crveni djavoli“ dali sve što su mogli. Osvojili su jesensko prvenstvo. Mi smo opet čekali, da pozdravimo jesenjeg prvaka na delu. Opet smo se prevarili. I HASK nije više imao snage. „Crveni djavoli“ su klonuli.

NIŠTA ĐAVOLSKOG

Magloviti jesenji dan privukao je na HASK-ovo igralište u Maksimir oko 3.000 ljudi, koji su toplu pozdravili svog novog predstavnika pri izlasku na teren, da ga na kraju pozdrave koncertom fućkanja, baš kao i Purgeri nakon neuspjeha u igri s Genovom.

Prijateljski susret između mađarske liga momčadi „Nemzeti“ i naših „Akademčara“ razočarao je ljude. Bila je to jedna slaba mlaka i dosadna igra. Nimalo života, nimalo svježine, nimalo brzine i ništa đavolskog. „Crveni djavoli“ su igrali kao kakovi ispucani kanoni iz ropotarnice, a ne kao djavoli, ne kao najobilniji kandidati za definitivnog prvaka 1937—38.

JEDAN SLUČAJAN GOL

Za vrijeme cijele igre bilo je svega 2 uzbuđljive situacije i jedan slučajan gol, koji je donio zaslužanu pobjedu boljim odnosno manje rđavim Mađarima. Uzbuđljivo je bilo u početku drugog poluvremena, kada je Peričićeva bomba zadržala vratnica i pri kraju igre, kad je Žnara padom u noge spasio svoja vrata ispred opasnog Stančika.

Jedini gol dao je u 27 času drugog poluvremena mali Stančik iz jedne neopasne situacije, nakon nesporazuma užeg tria „Crvenih đavola“.

STARA ŠKOLA

Sve odlike s posljednjih utakmica za prvenstvo na ovoj internacionalnoj utakmici nisu

BATA: Adanski, Zdražil, Tosi, Kondić, Stanković, Sabo, Bajl, Rajić, Nikolić, Milivojević, Šliter.

Sudio je g. Segedinski, kako je rekao jedan gledalac, ustilu jednog provincijskog suca.

Golovi su pali slijedećim redom:

U 5. min. II. poluvremena Rajić izbacuje Nikolića i ovaj iz vrlo oštrog kuta precizno i strahovito pogada vrata i postiže voćstvo (1:0 za BATA).

U 6. min. ŽAK postiže kornar, stara se gužva pred vratima BATE te, Neorčić postiže izjednačenje (1:1).

U 23min. Milivojević dribla nekoliko ŽAK-ovih igrača na liniji šestaesterca, te kada je namjestio loptu vuca je prema голу, koju Šimoković na sveopće zaprepašćenje propušta već uhvaćenu loptu (2:1 za BATA).

U 44 min. iz gužve pred Batinim vratima lopta se odbija od kopije, a koju je vratar Adanski mogao uhvatiti i lovtu Rajičković sprovodi u mrežu.

došle do izražaja. HASK je opet bio mlak i neambiciozan tim. Njegovi igrači su se gubili u hiperkombinacijama kroz slabi trio. Svi su igrali nekako preko volje, netočno su dodavali, vrlo rijeto i slabo pucali.

Bila je to opet jedna neuspjela lekcija stare i nekorisne škole, koju su provadali i Mađari, samo ipak s nešto više brzine.

MALO DOBRIH IGRAČA

Vrlo je teško govoriti o dobrima na toj utakmici, gde smo videli mnogo loših igrača, većinu sasvim prosječnih i tek ponekog barem prilično dobrog. „Crveni djavoli“ su igrali u sastavu Žnara — Crnogaća, Golac — Pajević, Gajer, Fink — Duković, Kacijan, Hitrec, Horvat i Peričić. Dobro su igrali Žnara i Fink. Novajlija Crnogaća je igrao dobro i požrtvovano. Pokazao je svoju vrijednost, ali i nedostatka, koji će iskorijeniti dobar trener. Iznenadio je slabom igrom Ico Hitrec, koji već godinu dana nije bio tako slab. Isto tako slabo su igrali Horvat, Kacijan, Duković i Peričić. Medarić je u drugom poluvremenu zamjenio Dukovića, ali se na njega slabo igralo, pa nije mnogo pokazao.

Crno-bijeli Mađari su predstavili zagrebačkog publici ovu jedanaestoricu: Andal — Kevago, Tompa — Molnar, Balog, Salai — Fenjvesi, Stančik, Kisalagi, Bihami i Horvat. Zapaženi su dobrom igrom mali Stančik, golman Andal i lijevo krilo Horvat. Ostali su bili dostojni protivnici slabim Akademčarima.

POSILIJE ZABAVE NA IGRALIŠTE

HASK je igrao slabo. Ali kada se uzme u obzir pod kojim okolnostima je odigrana ta utakmica, onda se tome ne treba čuditi. U subotu na večer, uoči same utakmice, HASK je imao veliku društvenu zabavu u počast svojih igrača, koji su osvojili jesensko prvenstvo. Poslije zabave i ne može se drukčije igrati. Ali to niko ne pita. Jesenski prvak je izgubio od šestplasiranog kluba mađarske lige. Zabave je uspjela. Prvenstvo je proslavljeno. Bilo je, sigurno, lijepo i veselo. Ali bilans internacionalnih utakmica bilježi samo ovo „Nemzeti“—HASK 1:0 (0:0) u Zagrebu. Jedan zaslužan i svakako suvišan poraz!

Osvrt na jesenske prvenstvene utakmice

Prvi dio natjecanja za prvenstvo grada Subotice u nogometu za sportsku 1937/38 godinu završen je. Utakmice za ovo natjecanje počele su 29 kolovoza, a završene su 14 studenog. U ovom roku sedam subotičkih klubova međusobno su odigrali 21 utakmicu, kojih su tri završne neodlučno. Najviše pobjeda iznijeli su ŽAK i Bačka po 5. Zrinjski i Sport nije su uspjeli nikoga da pobijede.

Interes za ovaj prvi dio natjecanja bio je slab, jer je prvo mjesto odlučeno u samom početku. Nakon pobjede ŽAK-a, jer ostali klubovi izuzev Bačke ne predstavljaju veću zapreku u ovom natjecanju. U pitanju je bilo samo da li će neki klub uspjeti da priredi neko iznenađenje. U ovom je uspio SAND,

koji je oteo jedan bod od ŽAK-a. Pored ovog još je jedino Zrinjskom uspjelo da napravi iznenađenje, otevši već u prvom kolu jedan bod od Slavije. U ovogodišnjem natjecanju najbolje se vidjele kolika je razlika između subotičkih klubova. ŽAK i Bačka su grupa za sebe, oni već nekoliko godina ne dozvoljavaju ostalim klubovima da igraju nikakvu vidnu ulogu u prvenstvenom natjecanju. Osim ova dva kluba u obzir dolaze još SAND i Slavija, koji iako su slabiji od prva dva kluba, uspijevaju uvijek da im pruže jak otpor. Ostala tri kluba za ŽAK, Bačku, SAND i Slaviju ne predstavljaju nikakve zapreke i jedino služe, da se pomoću njih popravi gol diferencija.

U ovom dijelu natjecanja sedam subotičkih klubova nastupilo je s 123 igrača, od kojih je 36 igrača odigralo sve utakmice. 18 igrača odigralo je po 5 utakmica (15 igrača po četiri utakmica, 12 igrača po tri, 18 po dvije i 24 igrača po jednu. S najvećim brojem igrača nastupio je Sport (22), s najmanjim Slavija (14).

Na 21 utakmici, koliko ih je odigrano u ovom jesenskom dijelu natjecanja, palo je ukupno 96 golova, od kojih su tri aut-gola. Najviše golova postigla je Bačka (27), a najmanje Zrinjski (4). Najmanje golova primio je ŽAK (3), a najviše Zrinjski (23).

ZELJEZNIČARSKI ATLETIČKI KLUB

Novi jesenji prvak Subotice je ŽAK. On je sebi prvo mjesto osigurao već u trećem kolu, kada je pobijedio Bačku. On i ako je osvojio prvo mjesto nije zadovoljio. Dosta dobro je počeo ali je kasnije znatno popustio i da je imao kojeg protivnika protiv sebe lako je mogao stradati. Kao cjelina on je pokazao najbolju igru od svih učesnika. Prvo mjesto je zaslužno osvojio. Glavno njegovo oružje u ovom natjecanju je bila halflinija, koja ima najviše zasluga za osvojeno prvenstvo.

ŽAK je na prvom dijelu natjecanja nastupio s 16 igrača, od kojih su samo četiri odigrala sve utakmice. Igrači, koji su odigrali sve utakmice su ovi: Jovan Beleslin, Gajko Janjić, Aleksandar Kanaziri, Franjo Kenjereš. Po 5 utakmica odigrali su ovi igrači: Lazo Bogešić, Matija Hanak, Dušan Rajičković, Vojslav Šifliš, po 4 utakmice: Josip Balaž i Dezider Crnjaković, po 3 utakmice: Julije Hegediš, Karlo Neorčić i Aleksandar Zvekan, po 2 utakmice: Veco Šarčević i Vladimir Šajković, jednu utakmicu odigrao je Pažo Šimoković.

ŽAK-ovi najbolji igrači ove jeseni bili su Janjić, Bogešić, Rajičković i Beleslin. Najbolji strijelac bio je Lazo Bogešić.

Najbolju igru ŽAK je predveo protiv Slavije, a najslabiju protiv SMTK.

J. A. D. BAČKA

Lanjski prvak Subotice Bačka slabo je počela. Istina nju je u ovom natjecanju pratio pet, jer je na odlučnoj utakmici protiv ŽAK-a morala da nastupi bez Šarčevića, jednog od njenih najboljih igrača. Pored toga u njenom timu je bilo stalno blesiranih i isključenih igrača. Tako da je na šest utakmica morala da nastupi s 21 igračem. Po predvedenoj igri drugo mjesto je zaslužno osvojila.

Kao što smo gore spomenuli Bačka je nastupila sa 21 igračem. Sve utakmice odigrali su samo Kopunović II., Hampelić i Kopunović II., po 5 utakmica odigrali su ovi igrači: Ljudevit Pančić, Željko Sabanov i Josip Vidaković, po 4 utakmice igrali su Stjepan Gabrić, Stjepan Šarčević i Dragutin Vujković, po 3 su odigrali Beno Cvijanov i Pero Mihaljević, po 2: Gavro Čordarić, Mirko Evetović, Josip Horvacki, Pavle Varga i Gabor Vujković, po jednu utakmicu odigrali su: Ante Baraković, Ljubomir Bojić, Stjepan Evetović, Geza Horvot i Stjepan Matijević.

Najbolji igrači Bačke su bili Kopunović II., Hampelić, Vujković III, i Vidaković. Najbolji strijelac je bio Kopunović II.

Najbolju igru Bačka je predvela protiv Slavije, a najslabiju protiv ŽAK-a.

SUBOTIČKI ATLETIČKO NOGOMETNO DRUŠTVO

SAND nekada dugogodišnji prvak Subotice ove godine se ponovo popravio. Is-

tina on je još daleko od svoje nekadašnje forme. Igru koju je predveo nije nas zadovoljila. Igrači osim grubosti i požrtvovanosti nisu pokazali ništa naročito. Ovo naročito važi za neke mlađe igrače (Koras I. i Čović). Treće mjesto je zaslužno osvojio.

SAND u jesenskom prvenstvu nije imala standart momčad. Igrači koji su branili njegove boje često su se mjenjali, naročito navalni. On je prvenstvo odigrao s 17 igrača. Sve utakmice odigrali su ovi igrači: Matija Antal, Stjepan Bogdan, Koras II., Mirko Mesaroš i Ervin Štesna. Po pet utakmica igrali su Ljudevit Kaufman i Koras I., po 4 utakmice igrali su Alač II., Julije Balaž i Josip Horvat, po 3 utakmice Inhof i Zvekan, po 2 utakmice Čović, Mirko Fišer i Vilim Kekenješi, po jednu utakmicu odirali su Mirko Kon i Pero Žaki. Najbolji strijelac u timu SAND-a bio je Antal.

Najbolju igru SAND je predveo protiv Bačke, a najslabiju protiv Slavije. Najbolji igrači ove sezone su mu bili Antal, Bogdan i Mesaroš.

ŠPORT KLUB „SLAVIJA“

Vječno treća Slavija počeo je vrlo slabo, a još slabije završio. U prvom susretu ona je protiv slabog Zrinjskog izgubila jedan bod koji ga je stao trećeg mjesta. Na ostale četiri utakmice Slavija je igrala dobro, a naročito protiv SAND-a, kada je predvela najljepšu igru ove sezone. Vječno treća, Slavija u polju igra vrlo lijepo ali je pred golom neodlučna, ovo se najbolje vidjel na utakmici protiv ŽAK-a, kada je s malo sreće mogla lako da pobijedi. Četvrto mjesto ove godine joj je pripalo zbog slabe gol-diferencije. Ako ovako nastavi (oovoraše o prestanku) onda joj je sigurno treće mjesto.

Slavija je nastupila u jesenskom prvenstvu s najmanje igrača 14, od kojih su 9 odigrali sve utakmice, 5 utakmica je odigrao Bojniski, 3 Letić, 2 Franjo Husta i po 1 Nikola Flajšman i Jakob Lövenberger. Imena ostalih 9 igrača su: Dezider Demeter, Bela Hušla, Antun Kopas, Geza Mihalj, Matija Pisanić, Franjo Skiva, Nikola Špejar, Julije Sič i Bela Varga. Najbolji strijelci Slavije bili su Pisanić, Skiva i Špejar (svi po 4).

Najbolji igrači su bili Kopas, Skiva i Špejar, a najslabiji Bojniski, koji je kriv što je Slavija primila toliko golova.

SUBOTIČKO

METALNI TJELOVJEŽBAČKI KLUB

SMTK jedan od vječnih kandidata za ispadanje ove godine se bolje držao nego do sada. On je svoje rivale Zrinjskog i Sporta sigurno pobijedio i time donekle osigurao opstanak i prvom razredu. Igru koju je predveo bila je vrlo slaba. Momčad

se sastoji iz mladih igrača, ali još nedovoljno rutiniranih, koji obećavaju da će se vremenom razviti u dobre igrače.

Najbolju igru ove sezone SMTK je predveo protiv ŽAK-a, kada da je imao jednog objektivnog sudiju, a ne g. Krausa mogao je napraviti iznenađenje. Najslabiju igru predveo je protiv Slavije.

SMTK je nastupio s 15 igrača, što znači poslije Slavije s najmanjim brojem igrača. Po šest utakmica odigrali su Vojnić, Balaž, Horvat, Rižanji, Jenei, Baranji i Kiš. Po 5 utakmica Šlezak, Torma i Denegri, 4 utakmice igrao je Besedeš, 2 Juhas i po 1 Kovač, Lukačević i Andrašić. Najbolji strijelac je bio Baranji, koji je ujedno bio i najbolji igrač SMTW. Pored njega dobru igru dali su još Vojnić i Balaž.

J. S. K. „ZRINJSKI“

Vječno budući najbolji klub Subotice znatno je popustio i svi su izgledi da će između njega i Sporta pasti kocka koji će klub ispasti iz prvog razreda. Igru koju su predveli igrači Zrinjskog ove jeseni je bila mizerna. Osim grubosti i požrtvovanja nisu ništa drugo pokazali.

Igrači koji su zastupali ove jeseni boje Zrinjskog su: Franjo Bela, Lajčo Gršić, Rudolf Horvat, Josip Horvat, Joso Ivković, Gustav Ivković, Jašo Kiralj, Jašo Kokić, Matija Kujundžić, Marko Kopilović, Stjepan Kopilović, Andrija Manić, Mirko Musin, Petrekanić, Josip Pertić, Mino Rudinski, Antun Sekereš i Josip Volfart.

Kopilović IV. i Kokić su jedini igrači koji su donekle zadovoljili.

SUBOTIČKI ŠPORT KLUB

Miljenik subotičkog nogometnog potsaveza po starom običaju nalazi se na zadnjem mjestu, kao i ranijih godina. Ovi od ispadanja on se ne treba plašiti, tu je g. Nestor Segedinski i prvi razred je siguran za njega. Sport se ove jeseni nalazio u najvećoj krizi. U klubu je postojalo dvije struje. Jedna je tražila da se forsiraju stari igrači a druga mladi. Zbog ovoga je najviše trpio tim, koji je svake nedjelje igrao u drugom sastavu. Tako da je na 6 utakmica nastupilo 22 igrača, od kojih su samo trojica odigrali sve utakmice. Po jednu utakmicu odigrali su Svetozar Aracki, Franjo Balog, Ivan Denegri, Sakmajster, Stjepan Sabo i Tot II., po 2 utakmice igrali su Tiberije Besedeš, Josip Konček, Mihajlo Moskov i Ivan Sokola, po 3 Stjepan Gorčik, Geza Reš i Andrija Vereš, po 4 utakmice igrali su Arpad Besedeš, Ljudevit Lakatoš, Marton II., Pero Ronjec i Ivan Satalai, 5 utakmica odigrao je Gotvald, po 6 utakmica odigrali su Ladislav Hegediš, Marton I. i Tot I.

Sport je momčad koja je nastupila s najviše golmana 4, od kojih nijedan nije zadovoljio.

Najslabiju igru Sport je predveo protiv Zrinjskog.

Prvenstvo je ostalo u Zagrebu

„Crveni đavoli“ na čelu. — Jesenski prvak ligaša. — Sretna trinaestorica. — Jubilej pana Koželuha. — Oproštaj s prvenstvom. — Potraga za sistemom. — Dvadeset igrača na devet utakmica. — Tragedija Konkordije. — Bez golmana. — Opet dvadeset igrača. — Malo statistike. — Revija slabih sudaca. — Prognoza za proljetnu sezonu.

Zagreb, studenoga 1937 g. Prva polovina trke desetorice izabranih za časnog naslova prvaka završena je novom pobjedom hrvatskog Zagreba. Jesenska sezona liga prvenstva bila je vrlo uzbuđujuća, interesantna, a borbe ogorčene i teške i velike. Iznenadjenja je bilo mnogo i gotovo sve prognoze su već davno sahranjene i zaboravljene.

„CRVENI ĐAVOLI“ NA ČELU

Najveće iznenađenje ovogodišnjeg prvenstva je nesumnjivo jesenski prvak Hašk, klub koji je napravio najveći skok unaprijed. Malo ljudi je vjerovalo u tako nagli porast i ovaj polovični uspjeh najstarijeg zagrebačkog ligaša. Međutim Hašk je nizao uspjeh za uspjehom, osvajao bodove i tamo gde su ih drugi već davno pripisali sebi u aktivu, pa je na koncu zasluženo poveo kolo i izbio na čelo, gde se odmarati do proljeća.

JESENSKI PRVAK LIGAŠA

Otkako se igra prvenstvo Hašk je u odlučnim momentima uvijek zakazao, premda je mnogo puta imao prilike da se definitivno popne na čelo. Ove godine Hašk ima prilično sreće u prvenstvu, a osim toga to više nije ona stara, mlaka i neambiciozna momčad. U jesenskom prvenstvu „crveni đavoli“ su igrali pošteno, brzo, dobro i ostavili su dojam najstalnije momčadi: kroz cijelo vrijeme prvenstva održali su stalnu dobru formu i zasluženo su osvojili prvo mjesto.

SRETNJA TRINAESTORICA

Praznovjerni ljudi zaziru od broja trinaest, jer vjeruju da im taj broj donosi nesreću. Međutim nekada malerozni akademikari su baš s trinaest svojih igrača probili led i postigli najveći uspjeh ove sezone. Svih devet utakmica za prvenstvo igrao je Hašk samo sa 13 igrača. Dakle najmanje igrača na ovim utakmicama zastupalo je boje Hašk i to je jedna od važnih razloga njihovog uspjeha. U jesenskom prvenstvu igrali su za Hašk ovi igrači: Žmara, Golac, Konstantinović, Pajević, Gajer, Fink, Duković, Kacijan, Hitrec, Kokić, Perićić, Horvat i Hrubeć.

JUBILEJ PANA KOŽELUHA

Projetos je pan Koželuh preuzeo momčad akademikara. Svi sportaši su polagali velike nade u ovog starog stručnjaka i prvog učitelja nogometa u Zagrebu. Pan Koželuh je već nekoliko puta bio u Zagrebu i on je odgojio već nekoliko generacija naših najboljih nogometaša.

Pa sada je za relativno kratko vrijeme stvorio od jedne mlake neambiciozne i slabe momčadi jesenskog prvaka Zagrebu. Baš na pedeseti rođendan svog učitelja pana Koželuha njegovi učenici su ga obradovali najljepšim uspjehom ove sezone, pobjedom 6:1 nad splitskim Hajdukom.

OPROSTAJ S PRVENSTVOM

Bank prošlogodišnjeg prvenstva Gradanski ne dolazi među prve kand date za ovogodišnjeg prvaka. Modri su odlično počeli, ali su u sredini prvenstva praćeni rijetkom nesrećom gubili bodove za bodovima, pa im ni odlični finiš nije mogao povratiti veće izgleda. Gradanski se već u ovoj sezoni oprostio s prvenstvom jer teško možemo vjerovati, da će na proljeće prestići svoje konkurente, koji imaju pet bodova fora. Šteta za Gradanski, tim više što je to i danas odlična momčad svakako među najboljima u državi. Ali kolikogod su Purgeri u prošlogodišnjem prvenstvu imali sreće, toliko ih ove godine prati velika nesreća.

ski se već u ovoj sezoni oprostio s prvenstvom jer teško možemo vjerovati, da će na proljeće prestići svoje konkurente, koji imaju pet bodova fora. Šteta za Gradanski, tim više što je to i danas odlična momčad svakako među najboljima u državi. Ali kolikogod su Purgeri u prošlogodišnjem prvenstvu imali sreće, toliko ih ove godine prati velika nesreća.

POTRAGA ZA SISTEMOM

Prošlogodišnji nezaboravni finiš Purgera donio je njihov sistem. Ali ove godine tog sistema više nema, barem ne tako očigledno. Prošle godine je Gradanski imao dva krila, upravo idealno za W sistem Bukovijeve škole. Ali povratkom Medarića u staro društvo, Gradanski je izgubio ogromno i morao je nedjeljama tražiti sistem i jednu momčad. To lutanje je koštalo Purgera nekoliko dragocjenih bodova a sigurno i prvenstvo.

DVADESET IGRAČA NA DEVET UTAKMICA

Proljetos su Purgeri osvojili prvenstvo sa svega 12 igrača, a ove sezone su neprestano mijenjali momčad, pa je tako na 9 utakmica igralo ravno dvadeset igrača. Igrali su: Glazer, Urh, Higl, Belošević B'vec, Cesarec, Kovačević, Jazbinšek, Kokotović, Jut, Brozović, Medarić, Lešnik, Pogačnik, Antolković, Danič, Župančić, Pleše i Ribić.

TRAGEDIJA KONKORDIJE

Treći predstavnik zagrebačkog nogometa opet čvrsto drži posljednje mjesto na tablici. Nekadašnji prvaci već dvije godine se bore za spas golog života među ligašima. Prošle godine je Konkordiju spasio Hašk, a ove godine izgleda da neće moći niko. Gubitkom najboljih igrača Puhara, Beloševića I i Valjarevića zeleni su toliko oslabili, da se ne mogu nikako oporaviti. Osim toga ove sezone Konkordija ima nevjerovatan smolu po redu gubi utakmice, koje je trebalo dobiti. Loši i pristrasni suci najteže pogadaju baš zelene i radi loših sudaca Konkordija ima samo četiri boda mjesto zasluženi 8.

BEZ GOLMANA NE MOŽE SE IGRATI ZA PRVENSTVO

Gubitak Puhara Konkordija osjeća najteže. Na devet utakmica zeleni su promenili četiri golmana i nijedan ne samo da nije zadovoljio nego svaki od njih nosi na duši po nekoliko golova pa i bodova. Ipak od te četvorice još je najbolji bio Radović. Ovih dana Konkordija je riješila pitanje golmana, jer joj pristupio naš zemljak i subotički reprezentativac Keke-nješi, ali to može biti prekasno.

OPET DVADESET IGRAČA

Konkordija kao ni Gradanski nije imala ove sezone standard tim. Boje zelenih branilo je ravno dvadeset igrača, mnogo ljudi s vrlo malo uspjeha. Ta dvadesetorica su: Podhraški, Radović, Čelesnik, Ozmeć, Ralić II, Belošević I, Koprivnjak, Paviša, Ajul, Jazbec, Vučilovski, Pospisil, Dragić, Depolo, Martinović, Obreš, Rakar, Vidmar, Golac II i Ralić I.

MALO STATISTIKE

Od zagrebačkih pretstavnika najveći uspjeh postigao je Hašk ne samo radi osvojenog prvenstva, nego i radi napretka. Prošlogodišnju jesensku sezonu završio je Hašk sa 7 bodova-Gradanski sa 14, a Konkordija sa 3. Ove jeseni Hašk ima 15 bodova, Gradanski samo 10, a Konkordija 4. Hašk je na koncu prošlogodišnjeg prvenstva imao svega 16 bodova, a sada ima u jednoj sezoni 15. Prošle godine Hašk je da na svih 18 utakmica svega 22 gola, a ove sezone na 9 utakmica 25. Najviše golova dao je Gradanski 28, a najmanje Konkordija 12. Najviše su primili golmani Konkordije 32, a najmanje Haškov Žmara 10. Najviše su putovali „crveni đavoli“ 5 puta, a najmanje Gradanski i Konkordija po tri puta. Najviše isključenih igrača imao je Gradanski Kovačevića i

Zabinšeka, a najmanje Hašk Duković i Konkordija Pospisil. Najviše golova dao je Hitrec 11, od igrača Gradanskog Lešnik, a Konkordije Rakar.

Najljepša utakmica bio je lokalni derbi Gradanski-Hašk, a najslabija Konkordija-Jedinstvo. Najposećenija utakmica bila je Gradanski-BSK 12.000 ljudi, a najslabije Konkordija-Jedinstvo 1000 ljudi. Najviše ranjenih igrača imao je Gradanski Higl, Belošević I, Antolković, a najmanje Hašk Kokić.

Najviše nesreće imao je Gradanski na utakmici protiv BSK, a najviše sreće Hašk protiv Hajduka. Najbolja i najsimpatičnija gostujuća momčad bio je Hajduk, najgora i antipatična Jedinstvo.

Najviše reprezentativaca u ovoj sezoni dao je Gradanski Glazer, Higl, Kokotović i Pleše, a najmanje Konkordija nijednog.

Najviše se igralo na igralištu Gradanskog 8 puta, a najmanje na terenu Haška u Maksimiru svega jednom. Najviše penala izbranio je Žmara 2 a pucao Hitrec 3.

Od 20 igrača Gradanskog 14 su Hrvati, dvojica Srbi, dvojica Njemci a jedan Slovenac. Od Haškova trinaestorice 11 igrača su Hrvati, a dvojica Srbi. Od Konkordijinih 20 igrača ima 16 Hrvata, 1 Slovenac i tri Srbina.

Najbolji golman bio je Žmara, najgori svat četiri Konkordijina. Najbolji bekovi su bili Higl i Golac, a najslabiji Bivec i Koprivnjak. Najbolji halfovi su Fink, Gajer, Kokotović, a najgori Kovačević, Duković i Vučilovski. Najbolja krila su Medarić i Pleše, a najgora Dragić i Vidmar. Najbolje spojke su Kacijan, Antolković i Rakar, a najgori Šmeliček, Župančić. Najbolji centerfor je bio Hitrec, a najslabiji Obreš. Prema tome najbolja jedanaestorica po stalnoj formi tokom cijele sezone a ne po stvarnoj vrijednosti su: Žmara, Higl, Golac, Fink, Gajer, Kokotović, Medarić, Kacijan, Hitrec, Antolković i Pleše.

REVIJA SLABIH SUDACA

Većinu najvažnijih utakmica vodili su strani suci. Najbolji stranac ove sezone bio je Datio. Najčešće su sudili beogradski suci, a ujedno i najslabije. Najviše je razočarao Vasa Stefanović, a najviše je izviđen Mika Popović. Od zagrebačkih sudaca na drugim terenima sudili su Mlinarić, Višnjić, Podupski i Bažant svaki puta dobro.

PROGNOZA ZA PROLJETNU SEZONU

Teško je davati prognoze, jer je lopta okrugla i čovjek nikad ne može sigurno znati kako će sve proći. Ipak jedna realna računice koja bazira na raznim okolnostima, izgleda ovako. Najbolji timovi na proljeće biće propođeni Gradanski i Hašk. Gradanski dobiva Vellfla, a Hašk Medarića i Crnogaću. Hašk igra 7 puta u Zagrebu i on na papiru ima najviše šansa, da sada ili nikada po prvi puta osvoji prvenstvo. Konkordija također sprema neka pojačanja, ali su njeni izgledi minimalni, jer zeleni većinu utakmica igraju na stranim terenima. Sudbina Konkordije je započeta, njena tragedija je neizbježiva, premda među ligašima ima i slabijih momčadi.

Hašk i Gradanski plasiraće se na čelo tabele, jer su to danas dosta najbolji klubovi u zemlji, a Konkordija će sigurno ostati negdje na dnu...

GRADSKI BIOSKOP - SUBOTICA

Od četvrtka do nedjelje 25.-28. nov. 1937.
Hans Albers, Anna Bella i Attila Hörbiger kao artiste, koji izvode neverovatne vratolomije u filmu „VARIETE“
Velefilm iz blistavog miljea cirkusa. — Uzbudljive senzacije
Film u kojem napetost raste od prve do posljednje scene

Od ponedjeljka do srede 29. XI. - 1. XII. 1937
Duhovite komedija neverovatne akcije

„Ljubav na juriš“
U glavnim ulogama: CLARK GABLE, JOAN CRAWFORD
FRANCHOS TONE. Film koji ima paklenski tempo kojim se redaju scene i prizori
Nemačka verzija!

AVALA BIOSKOP

25-28. novembra od četvrtka do nedjelje
Duhovita vesela komedija
ČIŠĆEMJE NA VELIKO
su: Anny Ondra, Wolf Albach-Cloty, Hans Richter-om. uz bogat muzprogram.
U nedjelju pre podne u 10.30 časova mat'nes
NJEGOVA VISOST SLUŽITELJ

od 29.-novembra do 1. decembra
Premijera najdivnijeg filma

ZIEGFELD, KRALJ ŽENA
Slava ljepoti žene — raskoš — sjaj — i nevidjene lepe žene.
Raskošna revija stotina divnih žena! U glavnim ulogama:
William Powell-Miray Loy-Louise Rainer
Bogat muzprogram!

ŠPORTAŠI!

Prije utakmice upotrebite za noge SOL SV. ROKE i lako savladavate sve napore kod igranja. Dobija se u svim Drogerijama i Apotekama i kod

DROGERIJA
„NADA“
SUBOTICA, Telefon 637

